



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

۲۴دهکده‌المپیک

پایان کار نصف جهان در المپیک ۲۰۲۴ بدون مدال

۲ نماینده ورزش بانوان اصفهان در آوردگاه بین‌المللی المپیک کار خود را به پایان رسانده و به میهن باز خواهند گشت.

سی و سومین دوره بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس از جمعه ۵ مرداد به طور رسمی افتتاح شد که در پایان هفته نخست ۱۸ المپین ایران در رشته‌های تیراندازی، شتا، تنیس‌روی‌میز، قایقرانی، شمشیربازی، تیروکمان، دوومیدانی و ژیمناستیک رقابت کردند که به جز مهدی الفتی که به فینال پرش خرک و هاینه رستمیان که به فینال تپانجه ۲۵ متر رسیده‌اند، سایر ورزشکاران حذف شدند و از دور رقابت‌ها کنار رفتند. در این میان خانم‌ها فرزانه فصیحی و فاطمه امینی پرچم‌داران ورزش بانوان اصفهان بودند که به ترتیب در دوی ۱۰۰ متر در جایگاه ۵۱ از ۷۲ و در تفنگ‌بادی در جایگاه بیست و ششم قرار گرفتند تا از کسب مدال باز بمانند، باین‌حال فرزانه فصیحی، دختر باد ایران معتقد است رقابت فوق‌العاده‌ای داشته و از عملکرد خود راضی است، زیرا هم زده که روی عملکرد سه نفر دیگر هم تأثیرگذار بوده است، فصیحی حضورش در این آوردگاه را پیروزی دانسته و امیدوار است دختران نسل بعد بتوانند این مسیر را ادامه دهند. همچنین مهدی صدری، مدیر کل ورزش و جوانان استان اصفهان نیز پس از پایان کار دختران نماینده اصفهان در پیامی اعلام کرد: در مسابقات المپیک ۲۰۲۴ پاریس شاهد حضور و تلاش ارزشمند دو نماینده اصفهانی در کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران بودیم؛ فرزانه فصیحی و فاطمه امینی پرچم‌داران ورزش اصفهان در این آوردگاه بزرگ ورزشی بودند که یقیناً تمام همت خود را برای افتخارآفرینی در این رویداد به کار گماردند و اینک با پایان کار این عزیزان در پست دفاع راست و چپ صالح‌حضور و تلاش‌های این دو طلاهدار ورزش بانوان استان در المپیک ر ارج نهم، او ادامه داد: امید است با تجربه گران‌بهایی که بانوان ورزشکار ما در این آوردگاه مهم کسب نمودند در آینده شاهد افتخارآفرینی ایشان در عرصه دیگر رقابت‌های بین‌المللی باشیم؛ ما پرچم پرافتخار کشور عزیزمان به دست توانمند نمایندگان شایسته اصفهانی همچون گذشته به اهتزاز درآید. در این دوره از المپیک، باتوجهبه ناکامی رشته‌های توییپ از جمله والیبال و هندبال در کسب سهمیه، تعداد ورزشکاران ایران در این آوردگاه نسبت به دوره‌های گذشته کاهش داشته و تنها ۴۰ نماینده از ایران در المپیک سی و سوم حضور دارند که ۲ نفر از آن‌ها اصفهانی بودند. به‌این‌ترتیب با حذف فصیحی و امینی کار اصفهانی‌ها برای المپیک ۲۰۲۴ تمام شده و باید خود را برای دیگر رویدادهای جهانی و ملی امسال آماده کنند.

هوش مصنوعی یار ورزشکاران در المپیک ۲۰۲۴ پاریس

ورزشکاران المپیک به شبکه‌های اجتماعی رفتند تا از تکنولوژی‌های پیشرفته‌ای که برای المپیک پاریس در اختیار آن‌ها قرار داده شده رونمایی کنند.
به گزارش خبرنگار علم و فناوری خبرگزاری برنا، در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس، ورزشکاران تجهیزات بسیار پیشرفته‌ای در اختیار داشتند که می‌توان به لباس شنا از جنس لیبس فضایی و با گوشی جدید سامسونگ با تم المپیک اشاره کرد. تیم‌های شنا، تجهیزات پیشرفته‌تری در اختیار است، به‌عنوان مثال تیم شنا استرالیا در میان کسانی است که با لباس شنا پوشیده از مواد مورداستفاده در فضا رقابت می‌کنند. این لباس‌های شنا با تکنولوژی بالا ساخته شده توسط اسپید و با مادمای پوشانده شده‌اند که در اصل برای محافظت از ماهواره‌ها در مدار توسعه‌یافته است که باعث دفع آب کتوشلوار می‌شود که به ورزشکاران کمک می‌کند سریع‌تر حرکت کنند، این لباس‌ها به طرز باورنکردنی محکم ساخته شده‌اند حتی ورزشکاران شانه‌های لباس شنا می‌تیمی‌هایشان را نگه می‌دارند و آن‌ها را بالا و پایین می‌کنند، از طرفی جنبه تاریک اینترنت همچنین ورزشکاران زاین شده است و مسئله مربوط به المپیک ۲۰۲۰ می‌شود که در آن رقابت‌ها ورزشکاران زن این کشور شکایت کردند چرا که تصاویر صریحی از آن‌ها با دوربین‌های مادن قرمز گرفته شد و در اینترنت پخش شد. در پاسخ هم ورزشکاران والیبال، تنیس‌روی‌میز، ورزشگاه و دیگران در حال حاضر در یک‌بارجه جدید که نور مادن قرمز را جذب می‌کند، رقابت می‌کنند. این تکنولوژی به شبوهای مشابه با هواپیمای مخفی کار می‌کند که سیگنال‌های رادار را جذب و منحرف می‌کنند.



www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

صفحه امروز

یکشنبه ۱۴ مرداد ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۹۶۵۹ | شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰



مورایسی برای پدیده جوان سپاهان برنامه خاصی تدارک دیده است

آریا یوسفی؛ ستاره همه‌کاره سپاهان

آریا یوسفی از جمله پدیده‌های جوان فوتبال ایران است. ستاره‌ای که خیلی زود شکوفا شد و البته نقش محرم نوید کیا در این شکوفایی را نمی‌توان نادیده گرفت. او در همین زمان نه‌چندان طولانی توانست در قامت یک‌مهره کارآمد خودش را نشان دهد.

براین‌اساس یوسفی در فصل جاری هم در دسترس مورایسی بوده و حالا مورایسی باید پیرامون این‌که می‌خواهد از این بازیکن در کدام منطبق زمین‌بازی استفاده کند، تصمیم بگیرد. پدیده جوان فوتبال ایران نشان داده که قابلیت بازی در چند منطقه از زمین را دارد. سپاهانی‌ها در پست دفاع راست و چپ صالح‌حردانی و حسین گودرزی دو بازیکن جوان و تازه‌وارد را در اختیار دارند و روی نیمکت بازیکنی ندارند که در صورت مصدومیت و محرومیت این بازیکنان به میدان بروند. آریا یوسفی ستاره جوان سپاهان مانند فصل گذشته سپاهان در صورت غیبت هر کدام از این بازیکنان درون



مصطفی زور

میرحسین‌خانی

راست به تیم ملی فراخوانده شد تا نگاه جدی‌تری حضور آریا در زمین به همین ۲ پست محدود نمی‌شود و در پست وینگر راست و چپ هم قابلیت انجام بازی دارد. البته به نظر می‌رسد مورایسی در نهایت در این ۲ پست بازیکنانی را جذب کند اما روی محمد دانشگر هم تا حدودی می‌توان برای حضور در پست دفاع کنار حساب باز کرد؛ اما به‌رحال قابلیت یک مدافع راست و چپ تخصصی را ندارد. باتوجهبه اینکه در ترکیب فعلی سپاهان هافبک‌های میانی پرتعدادی هم دیده نمی‌شود این احتمال وجود دارد که در صورت غیبت دابو یا کریمی یوسفی در این پست هم حضور پیدا کند و تجربه جدیدی پیدا کند. یوسفی روند روبه‌رشد فوق‌العاده‌ای داشت و به پیراهن تیم ملی هم رسید، از به همراه ایران در جام ملت‌های آسیا حضور پیدا کرد و برای فصل جدید به دنبال این خواهد بود که جایگاه خود را در تیم ملی به ثبات برساند. آریا یوسفی، بازیکن جوان و مستعد سپاهان که در چند پست مختلف به میدان می‌رود، در جام ملت‌های آسیا به‌عنوان مدافع

نداشتن زمین استاندارد فوتبال ساحلی در اصفهان خجالت‌آور است



جنب ضعیف، زیرساخت و سخت‌گیری‌های لیگ وجود دارد. این سخت‌گیری صحیح بود، زیرا ما به‌عنوان استان اصفهان خجالت می‌کشیم که ورزشگاهی استاندارد در مقایسه با شهرهای مختلف کشور نداریم. او تصریح کرد: برای ما اخطار ارسال می‌کرد. مدیرعامل باشگاه دکتر تاملین اصفهان با بیان اینکه امسال با شرایط اقتصادی سخت، هزینه‌های برای گرفتن نیرو نداشتیم و نمی‌خواستیم بومی گرای و جوان‌گرایی را از دست دهیم، افزود: تقریباً با همان شکاله قیل و ازدست‌ادن چند بازیکن دوباره با امیدها و جوان‌ها شروع کردیم؛ ولی مشکلاتی از جمله

بررسی ناکامی والیبال ایران در صعود به المپیک پاریس



توانستند عملکرد خوبی ارائه دهند. او در تحلیل دلایل این ناکامی می‌افزاید: بعد از آن اتفاقات خوب در مقدماتی المپیک ریو، ناگهان کار رها شد. این اتفاق در اواخر ریاست داورزنی رخ داد، البته باوجود تلاش‌های فراوان برای داشتن تیم دوم و تأکید بر اینکه بازیکنان جوان باید زیر نظر مربی خوب خارجی کار کنند، اقدامی نشد. این کارشناس والیبال تصریح می‌کند: در حال حاضر تیم‌های پایه به‌صورت جزیرهای اداره می‌شوند، مومن‌مقدم با شیوه خودش، عادل غلامی با شیوه خودش و



برابر استقلال در ورزشگاه آزادی بود که آریا یوسفی به دلیل مصدومیت مجبور به ترک زمین شد. او در ابتدای نیمه دوم به‌جای حسین‌زاد وارد زمین شده بود؛ اما خودش هم در دقایق پایانی مسابقه دچار مصدومیتی شدید از ناحیه زانو شد تا چندین ماه را به همین دلیل از دست بدهد. با شروع سال جدید یوسفی توانست به‌صورت جدی‌تری تمریناتش را دنبال کند و سرانجام در مصاف با استقلال ملاتانی که ششمین مسابقه سپاهان در سال جدید به شمار می‌رفت این فرصت در نیمه دوم به بازیکن جوان تیم داده شد تا بار دیگر در ترکیب قرار بگیرد. سپاهان البته می‌توانست دیدار برابر استقلال ملاتانی را خیلی ساده‌تر تمام کند؛ اما وقتی با سوپرگل پاک پرور حساب کار به‌تساوی کشیده شد، در واپسین ثانیه‌های ۱۵ دقیقه دوم بود که شماره ۱۴ سپاهان با ارسال خود زمینه‌ساز اعلام پناثی برای تیمش شد. یوسفی برای گرفتن این پناثی با حرکت تکنیکی خود بازیکن مستقیمش را فریب داد و سپس ارسالی مودار به محوطه شش‌قدم داشت که سبب شد مدافع استقلال ملاتانی در محاسباتش دچار اشتباه شود و با برخورد توپ به دستانش یک پناثی تقدیم سپاهان شد. جالب اینکه پناثی‌ای که توسط آریا یوسفی گرفته شد، با ضربه رامین رضایتیان به گل بدل شد تا به‌این‌ترتیب دو مدافع راست این فصل سپاهان در رزن یکی از مهم‌ترین گل‌های فصل شراکت داشته باشند. به‌رحال این پدیده جوان فوتبال ایران باتوجهبه شرایطی که دارد یکی از ستاره‌هایی که همچون اجاره‌فرانسه می‌تواند برای ژوزه مورایس عمل کند. ستاره‌ای که باتوجهبه قابلیت‌های بازی‌اش برای سرمربی هر تیمی موهبتی خواهد بود تا دست سرمربی برای انتخاب‌های متفاوت باز باشد. البته بازی سوشنبه هفته پیش رو با شیب الاهلی تا حدودی نشان خواهد داد که سرمربی سپاهان برای یوسفی چه در سر دارد و از این پدیده جوان چگونه می‌خواهد استفاده کند. پدیده‌ای جاهطلب که باتوجهبه ۲۲ سالگی تازه در آغاز مسیر پیشرفت قرار گرفته است.

ورزش | ۷

۱۴منهای فوتبال

یکه تازی گیتی پسند در صدر جدول لیگ بر تر فوتسال

تیم گیتی‌پسند در چارچوب روز دوم هفته چهارم لیگ برتر فوتسال در ورزشگاه «پیروزی» اصفهان با برتری ۲ بر یک مقابل فولاد هرمزگان توانست با کسب همه امتیازات ممکن تا اینجای لیگ برتر، به‌تنهایی در صدر جدول یکه‌تازی کند.

به گزارش ایرنا، رقابت‌های روز یازدهم هفته چهارم لیگ برتر فوتسال ۱۴۰۴-۱۴۰۳ باشگاه‌های کشور عصر جمعه با حضور هشت تیم در شهرهای اصفهان، ساوه، اراک و بندرعباس از ساعت ۱۶ پیگیری شد و در مهم‌ترین دیدار، تیم اصفهانی گیتی پسند در ورزشگاه پیروزی این شهر در حضور طرفداران خود به مصاف فولاد هرمزگان رفت که در یک دیدار تماشاخی توانست ۲ بر یک میهمانش را با شکست بدرقه کند.

ترکیب تیم گیتی‌پسند در این مسابقه شامل مسعود محمدی، محمد سنگ سفیدی، علیرضا خلیلوند، بهمن جعفری، علیرضا رفیعی‌پور، سعید احمدعباسی، محمدحسین درخشانی، مسعود یوسف، جواد صفری، مهدی کریمی، امیرحسین داوودی و شایان اکبری بود. در دقیقه ۶ نیمه نخست درحالی‌که نتیجه بدون گل تساوی دنبال می‌شد در مهم‌ترین اتفاق در برخورد بازیکنان ۲ تیم، گایاتان تیم فولاد هرمزگان به‌شدت مصدوم و با آمبولاس به بیمارستان منتقل شد.

در واپسین دقیقه‌های نیمه نخست محمدحسین درخشانی سرانجام موفق شد قفل دروازه تیم فولاد هرمزگان را بشکند و گیتی‌پسند با همین گل تک در پایان نیمه نخست، پیروز به رخت‌کن رفت. در نیمه دوم و در دقیقه ۱۵ ۲ هر نیم موقعیت‌های زیادی بر روی دروازه‌های یکدیگر خلق کردند که دراین‌بین موفقیت‌های شاگردان محمد کشاورز بیشتر و خفناک‌تر بود. تو اما ۱۰ دقیقه ابتدای این نیمه، گلی در بر نداشت. سرانجام در نیمه دوم و در دقیقه ۱۲ یاران فولاد هرمزگان توانستند دروازه باقر محمدی دروازه‌بان ملی‌پوش گیتی پسند را بازکرده و گل تساوی را به ثمر برسانند.

دقیقه ۱۹ مسابقه درحالی‌که گیتی‌پسند بازی پنج‌نفره را دستور کار قرار داده بود، محمدرضا سنگ سفیدی گل دوم برای مشکین‌پوشان اصفهانی به ثمر رساند و این دیدار در نهایت با نتیجه ۲ بر یک به سود گیتی‌پسند خاتمه یافت.

پایان مرحله نخست شطرنج باشگاه‌های اصفهان

مرحله نخست رقابت‌های شطرنج سطح ۲ باشگاه‌های اصفهان با رقابت تیم‌های اصفهانی به پایان رسید.

به گزارش صلواسیما، مسئول برگزاری این رقابت‌ها با بیان اینکه در این مرحله بیش از ۱۰۰ شطرنج‌باز حضور داشتند، گفت: این مسابقات در مرحله نخست با حضور ۲۲ تیم از باشگاهها و دسته‌های اصفهان برگزار شد.

عباسعلی وحید دستجردی افزود: در این مرحله از مسابقات تیم‌های اندیشه بهارستان، آرنم، ذهن برتر، امیر کبیر، نیکاندیشان سپاهان شهر، پهلوان صادق، تام اصفهان، سپاهان نوین، شرکت ساپان سیستم، هیات شهرستان اصفهان، خمینی‌شهر، شهرضا، خانه شطرنج استان، دسته‌های آزاد شفا و دانشجویان اصفهان حضور داشتند که به‌صورت انفرادی و تیمی در خانه شطرنج اصفهان به رقابت پرداختند.

وحید دستجردی، اصفهان را همواره یکی از بهترین استان‌ها در شطرنج در کشور معرفی کرد و گفت: این استان با داشتن استانان بزرگ شطرنج و ورزشکاران با رتینگ بالا جایگاه ممتازی در شطرنج ایران دارد. او این رقابت‌ها را فرصتی برای شنجش آمادگی شطرنج‌بازان اصفهان بیان کرد و افزود: در این مسابقات قرار است با انتخاب بهترین‌ها برای حضور در مسابقات کشوری و بین‌المللی بتوانیم استعدادهای برتر را هم شناسایی کنیم تا تضمینی برای آینده این رشته در استان و کشور باشند. مسئول برگزاری مسابقات شطرنج باشگاه‌های سطح ۲ اصفهان گفت: شطرنج یک ورزش‌های جذاب و مهیج فکری است که علاقه‌مندان زیادی دارد و در این ورزش سن‌وسال و جنسیت اهمیت خاصی ندارد؛ چراکه هر کسی می‌تواند با تمرین و تلاش در آن موفق باشد. عباسعلی وحید دستجردی افزود: رقابت‌های شطرنج باشگاه و دسته‌ها اصفهان قرار است در ۳ مرحله و تا پایان مرداد برگزار شود و برترین‌ها پس از انجام ۳ مرحله با جمع امتیازها مشخص خواهند شد.

پایان مسابقات بوکس قهرمانی نیروی زمینی ارتش ایران

چهارمین دوره یککاره‌های بوکس قهرمانی نیروی زمینی ارتش ایران یادواره شهید مدافع حرم محمدمردای با معرفی برترین‌ها در شهرضا پایان یافت. به گزارش صداسیما، در این مسابقات که در سالن ورزشی تختی شهرضا برگزار شد، ۲۰۰ بوکسور از ۱۰۸ تیم از یگان‌های نیروی زمینی به مدت سه روز در اوزان مختلف به روی تشنک رفتند. در چهارمین دوره یککاره‌های بوکس قهرمانی نیروی زمینی ارتش بعد از برگزاری ۱۸۰ مسابقه گروه ۲۲ توپخانه از رشت مستقر در شهرضا، مرکز آموزش بهناری تهران و مرکز آموزشی صف‌دوی تهران، تیم‌های برتر این مسابقات شدند. برگزیدگان این دوره از مسابقات به انتخابی مسابقات آجا برای حضور در مسابقات قهرمانی بوکس ارتش‌های جهان، معرفی می‌شوند.